
TJ Sokol České Budějovice – BADMINTON 
ODDÍLOVÁ PRAVIDLA 

 
TRÉNINKOVÉ SKUPINY A ČASY 

 
PO: 15:00 – 16:30 hod přípravka + mladší žáci  trenéři: Buchálková Vrchotický 

 19:30 – 22:00 hod dospělí 
ST: 16:00 – 17:30 hod mladší žáci + starší žáci trenéři: Klíma, Liebl 

 18:00 – 19:30 hod starší žáci + junioři  trenér: Janoštík, Liebl 
 19:30 – 22:00 hod dospělí 
ČT: 18:00 – 19:30 hod TOP – Výstaviště  trenér: Janoštík, Klíma, Vrchotický 
PÁ: 14:30 – 16:00 hod přípravka + mladší žáci  trenéři: Buchálková, Vrchotický 
 15:30 – 17:00 hod mladší žáci + starší žáci trenéři: Klíma 
 16:00 – 17:30 hod starší žáci + junioři  trenéři: Janoštík 

 
O zařazení hráčů do tréninkový skupiny rozhodují trenéři a vedení klubu. 
Hráči jsou povinni mít platnou lékařskou prohlídku na daný rok. Formulář je ke stažení na 

oddílovém webu v sekci Dokumenty ke stažení 

 
ODDÍLOVÉ PŘÍSPĚVKY 

 
Všichni stávající členové mají povinnost uhradit oddílové příspěvky nejpozději do 31.1. 
daného roku. 
 
Noví členové, kteří se přihlásí v září mají povinnost uhradit poměrné příspěvky nejpozději do 
30.9.2024. 
 
Příspěvky se platí výhradně na oddílový účet 2502974525/2010 variabilní symbol rodné 
číslo a v poznámce je třeba uvést jméno a příjmení hráče. 
 
Výše příspěvků je vždy stanovena na daný kalendářní rok. Příspěvky jsou včetně licence 
ČBAS, poplatku NSA a poplatku TJ Sokol České Budějovice. 
 
Potvrzení o úhradě je ke stažení na oddílovém webu v sekci Dokumenty ke stažení. 
  



PŘIHLÁŠOVÁNÍ NA TURNAJE 
 
Klub přihlašuje hráče na turnaje kategorie U11, U13, U15, U17 a U19. Dospělí se přihlašují 
sami. 
 
Na všechny turnaje je třeba se přihlásit nejpozději v pondělí před turnajem a to e-
mailem na oddílový e-mail badminton.cb@seznam.cz nebo přímo v hale u trenéra. 
 
Na turnaje MČR, GPA a GPB je třeba se přihlásit vždy dva týdny předem. 
 
Na mezinárodní turnaje se přihlašuje každý hráč sám bez ohledu na věkovou kategorii. 
 
a) MČR – účast na základě přímého postupu nebo postupu z GPC, přihlašuje klub. 
b) GPA, GPB – účast na základě postavení v žebříčku. Přihlašuje klub po obdržení přihlášky 
účastníka zaslané e-mailem od zákonného zástupce.   
c) OPJ, GPC a GPD, GPE – účast je třeba nahlásit nejpozději v pondělí v týdnu před turnajem 
 
Před začátkem turnaje jsou hráči povinni se prezentovat/nahlásit u vedoucího 
turnaje   
 
e) Mezinárodní turnaje – Na tyto turnaje se každý hráč přihlašuje individuálně, ale před 
odesláním přihlášky má povinnost vyrozumět o tom písemně předsedu oddílu s uvedením 
propozic nebo informací o turnaji.  
 

PROPLÁCENÍ NÁKLADŮ SPOJENÝCH S TURNAJI 
 
Oddíl proplácí startovné za těchto podmínek:  
a) MČR – startovné proplácí klub 
b) GPA – podmínkou proplacení je účast ve dvouhře nebo minimálně ve dvou disciplínách 
c) GPB – podmínkou proplacení je účast ve dvouhře nebo minimálně ve dvou disciplínách 
d) Mezinárodní turnaje – s (předchozím) písemným souhlasem předsedy oddílu  
 
Oddíl proplácí ubytování pouze na MČR, a to pouze v max. výši 500,-Kč os/noc  
 
 

PROPLÁCENÍ NÁKLADŮ SPOJENÝCH S TURNAJI 
 
Proplácí se proti originálním účetním dokladům (např. faktura, stvrzenka apod.), které musí 
být vystaveny na TJ Sokol České Budějovice a obsahovat jméno hráče. 
 
Účastníci turnaje jsou povinni provést vyúčtování s klubem nejpozději v týdnu po turnaji.  
 
Součástí vyúčtování musí být i propozice k turnaji v případě platby v cizí měně je třeba doložit 
kurzovní lístek ČNB ke dni platby. 
 
Formulář k vy účtování je ke stažení na oddílovém webu v sekci Dokumenty ke stažení 
  



ROZHODČÍ NA DOMÁCÍCH TURNAJÍCH 
 
Vrchnímu rozhodčímu náleží odměna 1.000,- Kč/den. 
 
Turnaje řídí rozhodčí s platnou licencí ČBaS. 
 
 

MÍČE – DĚTI A JUNIOŘI 
 
Hráči dostávají míče na tréninky dle potřeby a rozhodnutí trenéra dané skupiny. 
 
Na turnajích mají hráči s sebou vlastní míčky. 
 
Míče si mohou hráči zakoupit přímo na tréninku v klubovně klubu. 
 
Na základě výsledků z turnajů mohou hráči obdržet míče jako odměnu.  
 
Hráči budou vracet ohrané míče z turnajů zpět do oddílu. 
 
 

ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ 
 
Všichni hráči, trenéři a vedoucí jsou povinni šetrně zacházet se svěřeným 
materiálem, míči a podobně.  
 
Vzorně reprezentovat oddíl a chránit dobré jméno a pověst oddílu a zodpovídají 
za správnost údajů v předaných dokumentech. 
 
Úřední hodiny – středa 17:30 – 18:00 a pátek 15:30 – 16:00 
 
1.9.2024      
 

Linda Janoštíková  
předseda klubu 
 

Všechny informace najdete na oddílových stránkách www.badmintoncb.cz 
 
Kontakty:  oddílový e-mail: badminton.cb@seznam.cz 
 
Předseda  Linda Janoštíková  734 734 242 
 
Výkonný výbor Roman Janoštík  737 201 861 
   Radomír Liebl   730 848 710 
   Roman Dvořák  602 271 103 
   Jan Klíma    
 
Trenéři  Martina Buchálková  608 207 156   
   Petr Vrchotický  606 435 677 
    


